Vraag Antwoord Scores

32 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
+ Tekst 3 stelt dat (1 op de 3 gevallen van) dementie te vermijden is
(door lage bloeddruk, voorkémen van diabetes, een gezonde leefstijl) 1
+ Tekstfragment 2 stelt dat er geen bewijs is dat door beschermende
maatregelen (tegen hart- en vaatziekten) dementie minder snel stijgt

dan voorspeld / dat dementie te vermijden is 1
of
» Tekst 3 stelt dat de maatregelen (tegen dementie) die je neemt

positief zijn 1
» Tekstfragment 2 stelt dat het effect van maatregelen (tegen dementie)

die je neemt onzekere uitkomsten hebben 1

Maximumlengte van het antwoord: 50 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

33 maximumscore 2

1,2,5

indien drie antwoorden goed 2
indien twee antwoorden goed 1
indien minder dan twee antwoorden goed 0

Tekst 4 Beetje inkomensverlies?

34 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(Je mag dan wel klagen omdat) het in dit geval niet (alleen) een verlies
van luxe betreft / (omdat) die maatregel de mensen echt hard treft in
hun bestaan / omdat ze dan niet meer kunnen rondkomen.

Beoordeel de spelling en grammatica.
35 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Het verzet tegen bezuinigingen is egoistisch.
Beoordeel de spelling en grammatica.
36 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:

Bezuinigen op kunst en wetenschap is schandalig / oliedom.

Beoordeel de spelling en grammatica.
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37 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Wetenschap zorgt voor nieuwe mogelijkheden/nieuwe perspectieven/
nieuwe ontdekkingen/vooruitgang.

Maximumlengte van het antwoord: 10 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

38 A 1
39 D 1
40 A 2

Incorrecte formuleringen en onjuist taalgebruik

41 Regeling met betrekking tot incorrecte formuleringen en onjuist
taalgebruik in de antwoorden op open vragen
Voor fouten met betrekking tot incorrecte formuleringen en onjuist
taalgebruik dienen in totaal maximaal 4 scorepunten in mindering te
worden gebracht volgens onderstaande aftrekregeling:
0 fouten
1 fout of 2 fouten
3 of 4 fouten
5 of 6 fouten
7 of meer fouten
Zie Vakspecifieke regel 1 voor exacte aanwijzingen omtrent aftrek.
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